
 

Задание: Выполнить работу по вариантам: 

    1 вариант (если последняя цифра по списку в журнале нечетная)  

     2 вариант (если последняя цифра по списку в журнале четная)  
 

Выполненная  работа должна быть выслана не позднее 15 часов 

 

Задание. Ответить на вопросы теста 

Вариант 1. 
1. Деньги в подотчет выдаются: 

а)  всем работникам  

       б)  любому лицу 
        в)  только отдельным работникам 

                 г) только руководителю 

2. В командировочные расходы не входят расходы по: 
а)  проживанию 

               б)  проезду 

                в)  питанию 
                 г) суточные 

3. Регистр аналитического учета по счету 71 

а)  журнал – ордер № 8 

               б)  журнал-ордер № 1 
                в)  журнал – ордер № 7 

                 г) журнал-ордер № 6 

 4. Учет по предъявленным претензиям  ведется на счете: 
а)  71-1 

               б)  76-1 

                в)  76-2 
                 г)  71-2 

5. В организации лимит суточных расходов по командировочным утверждается: 

               а)  постановлением Правительства 

               б)  Минфином 
                в)  самой организацией 

                 г)  самим работником  

6. Выданы деньги работнику в подотчет: 
            а)  Дт 50   Кт 73 

               б)  Дт 50   Кт 71 

                в)  Дт  71    Кт  50 

                 г)  Дт 73   Кт 50 
7. Выдача денег в подотчет осуществляется по: 

а)  приходному кассовому ордеру 

               б)  расходному кассовому ордеру 
                в)  платежному поручению 

                 г)  чеку 

8. Денежные средства выдаются в подотчет  на хозяйственные нужды на основании: 
а)  заявки или заявления 

               б)  командировочного удостоверения 

                в)  просьбы 

                 г)  приказа 
9. Списание подотчетных сумм отражается по: 

а)  по дебету 

               б)  по кредиту 
                в)  по дебету и кредиту 

                 г)  нет правильного ответа 

 10. Списаны командировочные расходы руководителя: 
а)  Дт 71   Кт 26 

               б)  Дт 26   Кт 71 

                в)  Дт  26    Кт  73 

                 г)  Дт 10   Кт 71 
11. При направлении работника в командировку за ним не сохраняется: 

а)  место работы 



               б)  средний заработок 

                в)  возмещение расходов по командировке 

                 г)  обязанность посещать рабочее место 

12. При направлении работника в командировку на один день ему суточные: 
а)  выплачиваются полностью 

               б)  выплачиваются частично 

                в)  не выплачиваются 
  13.   Предоставили  заем своему работнику:         

а)  Дт 71   Кт 50 

               б)  Дт 73   Кт 50 
                в)  Дт  76    Кт  50 

                 г)  Дт 50   Кт 71 

14. Депонированная заработная плата отражается на счете: 

а)  71 
               б)  73 

                в)  76  

                 г)  70 
15. Списана недостача на виновное лицо: 

а)  Дт 94   Кт 73 

               б)  Дт 73   Кт 94 

                в)  Дт  94    Кт  71 
                 г)  Дт 94   Кт 76 

16. Синтетический учет по счету 73 ведется: 

 а)  журнал – ордер № 8 
               б)  журнал-ордер № 1 

                в)  журнал – ордер № 7 

                 г) журнал-ордер № 6 
17. Выдана ранее за депонированная заработная плата: 

а)  Дт 50  Кт 76 

               б)  Дт 76   Кт 50 

                в)  Дт  51    Кт  76 
                 г)  Дт 76   Кт 51 

18. Выставлена претензия поставщику: 

а)  Дт 60  Кт 76 
               б)  Дт 76   Кт 60 

                в)  Дт  51    Кт  76 

                 г)  Дт 76   Кт 51 
19. Расчеты с прочими кредиторами и дебиторами ведется на счете: 

                а)  71 

               б)  73 

                в)  76 
                 г)  78 

20. Неиспользованная подотчетная сумма: 

                а)  остается у работника 
               б)  вноситься в кассу 

                в)  должна быть потрачена  

                 г)  удерживается из заработной платы

                б)  Дт 73   Кт 50 
                в)  Дт  76    Кт  50 

                 г)  Дт 50   Кт 73 

21. Журнал – ордер № 6  заполняется по счету: 
а)  50 

               б)  51 

                в)  60 
                 г) 62 

22. Задолженность перед организацией называется: 

а)  дебиторской  

               б)  кредиторской 
                в)  обязательной 

23. Увеличение долга перед поставщиками отражается: 

а)  по дебету 
               б)  по кредиту 



                в)  по дебету и кредиту 

                 г)  нет правильного ответа 

24.  Кредиторская задолженность, по которой истек срок исковой давности, включается в 

а)  внереализационные расходы  
               б)  внереализационные доходы 

                в)  финансовый результат 

                 г) прибыль 

25.  Регистр аналитического учета по расчетам с покупателями и заказчиками: 
а)  выписка банка 

               б)  карточки 

                в)  кассовая книга 
                 г) ведомость 

26. Задолженность покупателей, заказчиков, подотчетных лиц: 

а)  дебиторская  

               б)  кредиторская 
                в)  балансовая 

                 г)  за балансовая 

27. Дебиторская задолженность отражается в балансе: 
а)  в пассиве 

               б)  в активе 

                в)  за балансом 
28. Срок исковой давности по списанию задолженности составляет: 

а)  1 год 

               б)  3 года 

                в)  5 лет 
                 г)  10 лет 

29. Задолженность с истекшим сроком исковой давности называется: 

а)  нормальной 
               б)  просроченной 

                в)  безнадежной 

                 г)  обеспеченной 
30. Остаток по счету 60 показывает: 

а)  задолженность перед покупателями 

               б)  задолженность перед поставщиками 

                в)  задолженность покупателя 
                 г)  задолженность поставщика 

31. Формой расчетов с покупателями не является: 

а)  платежное поручение 
               б)  платежное требование 

                в)  аккредитив 

                 г)  объявление на взнос наличности 

32. Организации, осуществляющие строительно-монтажные  и ремонтные работы: 
а)  поставщики 

               б)  заказчики 

                в)  покупатели 
                 г)  подрядчики 

33. К дебиторской  задолженности не относиться задолженность: 

а)  покупателей 
               б)  заказчиков 

                в)  поставщиков 

                 г)  подотчетных лиц 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Вариант 2. 
1. Счет «Расчеты с подотчетными лицами» по бюджетному плану счетов: 

              а)  208 00 000 
               б) 206 20 000                                        

                в)  201 34 000 

                 г)  201 11 000 
2. Списание подотчетных сумм производиться на основании: 

               а)  выписки банка 

               б)  заявления подотчетного лица 

                в)  кассовой книги 
                 г) авансового отчета  

3. Не выдаются в подотчет суммы на расходы: 

               а)  командировочные 
               б)  представительские  

                в)  административно- хозяйственные  

                 г) личные 

4. В бюджетных организациях не лимитируются командировочные расходы по: 
              а)  проживанию 

               б)  проезду 

                в)  питанию 
                 г) суточные 

 5. Расчеты по добровольному страхованию ведутся на счете: 

               а)  71-1 
               б)  76-1 

                в)  76-2 

                 г)  73-2 

  6. В организации оплата проживания по командировочным производится: 
               а)  в размере лимита 

               б)  в размере фактических затрат 

                в)  в размере установленном Минфином 
                 г)  по желанию работника 

7. Денежные средства выдаются вподотчет  по служебным командировкам на основании: 

               а)  заявки 
               б)  командировочного удостоверения 

                в)  просьбы 

                 г)  приказа 

8. Выдача денежных средств подотчет отражается по: 
               а)  по дебету 

               б)  по кредиту 

                в)  по дебету и кредиту 
                 г)  нет правильного ответа 

 9. Авансовый отчет после возврата из командировки сдается в течении: 

               а)  12 дней 

               б)  1 месяца  
               в)  1 недели 

                 г)  3 дней 

10. Аналитический   учет по счету 73 ведется: 
            а)  журнал – ордер № 8 

               б)  ведомость № 1 

                в)  журнал – ордер № 7 
                 г) ведомость № 7 

11. Подотчетное лицо возвратило неиспользованный аванс: 

            а)  Дт 50   Кт 73 

               б)  Дт 50   Кт 71 
                в)  Дт  71    Кт  50 

                 г)  Дт 73   Кт 50 

12. Размер суточных определяется в организации: 
               а)  постановлением Правительства 

               б)  коллективным договором 

                в)  подотчетным лицом 
                 г)  главным бухгалтером 



13. Оприходованы материалы, приобретенные подотчетным лицом: 

              а)  Дт 71   Кт 26 

               б)  Дт 26   Кт 71 

                в)  Дт  26    Кт  73 
                 г)  Дт 10   Кт 71 

14. Синтетический учет по счету 76 ведется: 

            а)  журнал – ордер № 8 
               б)  журнал-ордер № 1 

                в)  журнал – ордер № 7 

                 г) журнал-ордер № 6 
15. Расчеты по возмещению вреда, причиненного работником ведут на счете: 

              а)  71-1 

               б)  76-1 

                в)  76-2 
                 г)  73-2 

16. За депонирована  не полученная заработная плата: 

              а)  Дт 71   Кт 70 
               б)  Дт 70   Кт 71 

                в)  Дт  70    Кт  76 

                 г)  Дт 70   Кт 73 

17. Внесена недостача в кассу виновным лицом: 
              а)  Дт 50  Кт 76 

               б)  Дт 73   Кт 50 

                в)  Дт  76    Кт  50 
                 г)  Дт 50   Кт 73 

18. Перечислен страховой платеж страховой компании: 

              а)  Дт 60  Кт 76 
               б)  Дт 76   Кт 60 

                в)  Дт  51   Кт  76 

                 г)  Дт 76   Кт 51 

19. Расчеты с персоналом по прочим операциям ведется на счете: 
                а)  71 

               б)  73 

                в)  76 
                 г)  78 

20.Перерасход подотчетной суммы: 
                а)  удерживается из заработной платы 
               б)  вноситься в кассу 

                в)  не возмещается работнику 

                 г)  возмещается из касс  
 21. Счет расчетов с поставщиками по бюджетному плану счетов: 

а)  62 

               б)  60 

                в)  206 00 000 
                 г)  302 00 000 

22. Задолженность организации перед другими лицами называется: 

а)  дебиторской  
               б)  кредиторской 

                в)  обязательной 

23. Счет расчетов с покупателями  по коммерческому плану счетов: 
а)  62 

               б)  60 

                в)  205 00 000 

                 г)  302 00 000 
24. Увеличение долга покупателей и заказчиков отражается: 

а)  по дебету 

               б)  по кредиту 
                в)  по дебету и кредиту 

                 г)  нет правильного ответа

 



25.  Дебиторская  задолженность, по которой истек срок исковой давности, включается в 

а)  внереализационные расходы  
               б)  внереализационные доходы 

                в)  финансовый  результат 

                 г) прибыль 
26.  Регистр аналитического учета по расчетам с поставщиками и подрядчиками: 

а)  выписка банка 

               б)  карточки 

                в)  кассовая книга 
                 г) ведомость   

27. Кредиторская задолженность отражается в балансе: 

а)  в пассиве 
               б)  в активе 

                в)  за балансом 

28. Поступили материалы от поставщиков: 

а)  Дт 10 Кт 60 
               б)  Дт 62 Кт 90 

                в)  Дт 60  Кт 90 

                 г)  Дт 60 Кт 10 
29. К кредиторской задолженности относиться задолженность: 

а)  покупателей 

               б)  заказчиков 
                в)  поставщиков 

                 г)  подотчетных лиц 

30. Не является обязательным документом для проведения расчетов с поставщиками: 

а)  договор поставки 
               б)  счет-фактура 

                в)  выписка банка 

                 г)  счет от поставщика 
31. Остаток по счету 62 показывает: 

а)  задолженность перед покупателями 

               б)  задолженность перед поставщиками 
                в)  задолженность покупателя 

                 г)  задолженность поставщика 

32. Задолженность срок оплаты по которой еще не наступил называется: 

а)  нормальной 
               б)  просроченной 

                в)  безнадежной 

                 г)  обеспеченной 
33. Списанная задолженность числиться на за балансовом счете в течение: 

а)  1 года 

               б)  3 лет 

                в)  5 лет 
                 г)  10 лет 

 


